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Das wellcome-Ehrenamt in Riedlingen, Bad Schussenried oder Erolzheim– eine Aufgabe für Sie?

Mit der Geburt eines Babys wird der Alltag auf den Kopf gestellt und jede helfende Hand ist wertvoll. Haben Sie Lust, Familien, die selbst über kein großes Hilfenetzwerk verfügen, in der ersten Zeit nach der Geburt ganz alltagspraktisch zu unterstützen? Mit dem Baby spazieren gehen, es füttern, wickeln oder sich um das Geschwisterkind kümmern, um so eine kleine Entlastung im oft turbulenten Familienalltag zu schaffen?

„wellcome - Praktische Hilfe nach der Geburt“ ist ein Angebot der Evangelischen Familien-Bildungsstätte Biberach und wir suchen im Landkreis Biberach konkret in den Bereichen in und um Riedlingen, Bad Schussenried und Erolzheim nach mehr Unterstützung für das ehrenamtliche Helfer-Team.

Sie haben Erfahrung im Umgang mit Babys und Lust, sich sozial zu engagieren, indem Sie frisch gebackenen Familien einen Teil Ihrer Zeit schenken? Sie sind offen für die Individualität der einzelnen Familien, kommen aus dem Raum Riedlingen, Bad Schussenried oder Erolzheim und haben etwa einmal pro Woche drei Stunden Zeit für dieses wunderbare Ehrenamt?
Falls wir Ihr Interesse geweckt haben oder Sie Fragen rund um wellcome haben, freuen wir uns sehr über Ihren Anruf:

Familien-Bildungsstätte der Evangelischen Kirche

Caroline Heckenberger, wellcome-Koordinatorin 

Adresse: Waldseer Straße 18, 88400 Biberach

Telefonzeit: Montag 16:30Uhr-18:00Uhr

E-Mail: biberach@wellcome-online.de
www.wellcome-online.de
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